



## **В Новгородской области местный житель подозревается в совращении ребёнка**



С 19 октября 2013 по 18 ноября 2013 года 32-летний житель города Старая Русса, переписываясь в социальной сети «ВКонтакте» с 15-летней девочкой, вел циничные беседы сексуального характера, способные нарушить нормальное физическое и психологическое развитие ребенка.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 135 УК РФ (развратные действия).

Следователями по месту жительства подозреваемого проведен обыск, изъят персональный компьютер, с которого велась переписка с потерпевшей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Мая 2015

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/928092>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---